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Základní informace o příspěvkové organizaci „Sociální služby města Doksy“ 

 

Zřizovatelem organizace je Město Doksy se sídlem náměstí Republiky 193, 472 01 Doksy. 

Organizace má zaregistrovány 3 služby: domov pro seniory, terénní pečovatelskou službu a 

denní stacionář. Všechny tři registrované služby jsou poskytovány v souladu se zákonem 

č.108/2006 Sb. o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů. 

 

 

Hlavním účelem příspěvkové organizace, dle zřizovací listiny, je:  

 v domově pro seniory poskytování pobytových služeb osobám, které mají sníženou 

soběstačnost zejména z důvodu věku, jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné 

fyzické osoby 

 poskytování terénní pečovatelské služby osobám, které mají sníženou soběstačnost 

z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, a rodinám 

s dětmi, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby; služba poskytuje ve 

vymezeném čase v domácnostech osob a v zařízeních sociálních služeb zákonem 

vyjmenované úkony  

 v denním stacionáři se poskytují ambulantní služby osobám, které mají sníženou 

soběstačnost z důvodu věku nebo zdravotního postižení a osobám s chronickým 

duševním onemocněním, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby.  

 

Poslání organizace 

 

Příspěvková organizace „Sociální služby města Doksy“ je zaměřena na poskytování 

pobytových, ambulantních a terénních sociálních služeb, vymezených zákonem č. 108/2006 o 

sociálních službách. Služby poskytujeme zejména seniorům, kteří dosáhli věku rozhodného pro 

přiznání starobního důchodu a kteří pro trvalé změny zdravotního stavu potřebují sociální 

službu, jež jim nemůže být zajištěna jiným způsobem, a dále těm seniorům, kteří službu 

potřebují z jiných vážných důvodů.  

 

Domov pro seniory (DpS) poskytuje pobytové služby seniorům, kteří mají sníženou 

soběstačnost zejména z důvodu věku. Výhodnou polohou v centru města umožňuje zachovat 

kontakt s rodinou a vnějším prostředím. 

Terénní pečovatelská služba (TPS) – posláním pečovatelské služby je poskytnout takovou 

pomoc a podporu občanům, která umožňuje zachovat v maximální míře jejich dosavadní 

způsob života, pomáhat v nepříznivých životních situacích zajišťovat základní životní potřeby, 

zvládat život v domácím prostředí a práce spojené s chodem domácnosti. 

Denní stacionář (DS) - posláním služby je poskytnout seniorům potřebnou pomoc a podporu, 

směřující k zachování či rozvíjení jejich individuálních schopností, dovedností a zájmů 

v důstojném prostředí denního stacionáře a podporovat je ve společenském a kulturním životě. 
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Vyhodnocení poskytovaných služeb v roce 2020 

 

Rok 2020 byl pro poskytování sociálních služeb velice specifický. V běžném provozu 

fungovaly všechny tři poskytované služby v měsících leden a únor.  

V lednu 2020 nastoupila do Domova pro seniory nová vrchní sestra, která vzešla 

z výběrového řízení.  

Na počátku roku bylo instalováno nové nouzové osvětlení na schodištích Domova pro seniory 

a proběhla injektáž proti plísním v části Domova pro seniory. Terénní pečovatelská služba 

nadále pokračuje v projektu „Žít doma“. Organizace upgradovala webové stránky a zřídila 

facebookový profil pro lepší informovanost o svých aktivitách.  

V březnu 2020 se rozšířil i do České republiky nový vir Covid-19 a začala být přijímána 

jednotlivá protiepidemická opatření. Sociální služby města Doksy vytvořily Krizový plán, dle 

kterého se uskutečňovala jednotlivá opatření. Nejzásadnějšími zásahy do běžného provozu 

bylo dlouhodobé uzavření služby Denní stacionář a omezení provozu Domova pro seniory, 

které vyvrcholilo úplnou dobrovolnou karanténou, kdy se na celý měsíc pracovnice Domova 

pro seniory uzavřely spolu se seniory, aby je před nákazou ochránily.  

Denní stacionář byl v červnu 2020 otevřen. Zřejmě strach z nákazy však způsobil nezájem 

seniorů o poskytovanou službu. Stejně tak kapacita Terénní pečovatelské služby nebyla 

dlouhodobě naplněna. Senioři se izolovali a upřednostnili podporu rodinných příslušníků. 

V létě 2020 se epidemiologická situace relativně uklidnila.  

V tuto dobu podala výpověď dlouhodobá ředitelka organizace a bylo vyhlášeno výběrové 

řízení. K nástupu nové ředitelky došlo v září 2020.  

Ke zhoršení epidemiologické situace opět došlo v říjnu 2020. Organizace aktualizovala 

Krizový plán, přijala přísná proti epidemiologická opatření, přesto však došlo v listopadu 

2020 k nákaze Covid-19 u 75% uživatelů Domova pro seniory a postupně přibližně 50% 

zaměstnanců. Do konce roku došlo k uzdravení všech nemocných a bohužel i k několika 

úmrtí našich uživatelů. 

Covidová krize měla vliv na naplnění kapacity všech poskytovaných služeb. Dále zasáhla do 

možnosti vzdělávání zaměstnanců, kdy mnohá školení byla rušena, nebo pouze online. Velice 

negativně zasáhla do života uživatelů pobytových služeb, kteří díky vládním opatřením přišli 

o kontakt se svými blízkými a možnost volného pohybu.  

 

Během roku 2020 se nám podařilo nakoupit mnoho potřebného, jako je vybavení Centra 

osobní hygieny pro Terénní pečovatelskou službu (sprchovací lehátko do COH, přenosný 

kadeřnický stojan na mytí hlavy, mycí vanu a nafukovací vaničku na mytí hlavy pro domácí 

použití). Dále pračky, sušička, pneumatiky, mobilní telefony, matrace, tlakoměr, podložní 

polštáře, bezdotykové odpadní koše, odpadní koše na tříděný odpad, zdravotní vozík, bez 

zápachový vozík na infekční materiál, fototerapie – světelná terapie pro uživatele, kyslíkový 

koncentrátor, pulzní oxymert, bezdotykové dávkovače desinfekce, desinfekční rohož, čističku 

vzduchu, evakuační podložky, stolek k lůžku, rehabilitační pomůcku - vibrační plošinu, 

pomůcky pro zvýšení soběstačnosti uživatelů, radiomagnetofon, gramofon, křesla pro seniory 

v DpS i DS, notebook, tiskárnu, lednice, vybavení do kuchyně, záclony, úklidové vozíky.    
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Organizace využila poskytnuté dotace MPSV a MZ pro zkvalitnění své činnosti a i 

zaměstnanci byli za své úsilí adekvátně odměněni.  

V souvislosti s epidemií COVID 19 organizace v rámci vyhlášených mimořádných dotačních 

řízení MPSV a MZ ČR požádala o dotace:  

 na podporu mimořádného finančního odhodnocení zaměstnanců  

 na financování zvýšených provozních výdajů a sanaci výpadků příjmů 

 

 

Začali jsme využívat Nadací pro zajištění kvalitního vybavení pro naše uživatele. 

Podařilo se alespoň částečně ustálit personální nestabilitu.  

Byly uzavřeny smlouvy s dalšími zdravotními pojišťovnami, jejichž pojištencům poskytuje 

naše organizace sociální služby.  

V době covidové krize pomohlo naší organizaci 25 dobrovolníků z řad místních občanů, ale  

i studentek zdravotní školy, nebo z oblasti duchovní.  

 

Domov pro seniory 

Domov pro seniory je jednou ze tří poskytovaných sociálních služeb. Služba je poskytována 

od 1. 1. 1994. 

Kapacita Domova pro seniory Doksy je 43 lůžek. Domov čítá 22 pokojů, z toho je 7 pokojů 

jednolůžkových, 9 pokojů dvoulůžkových a 6 pokojů třílůžkových. 

Cílovou skupinou jsou senioři. Průměrný věk uživatelů domova pro seniory Doksy k 31. 12. 

2020 činil 82 let, bylo zde umístěno 7 mužů a 29 žen. Nejvíce zastoupenou věkovou skupinou 

v počtu 17 uživatelů jsou osoby ve věku mezi 76-85 lety. V počtu 12 uživatelů je zastoupena 

věková skupina 86-95 let. Ve věkovém rozmezí 66-75let je 6 uživatelů. 1 uživatel se nachází 

v kategorii do 65 let.   

V průběhu roku 2020 bylo do domova pro seniory přijato celkem 9 nových uživatelů - z toho 

5 bylo z obce Doksy, 3 uživatelé z jiných měst Libereckého kraje a 1 uživatel, žijící mimo 

Liberecký kraj - v případě tohoto uživatele se jednalo o osobu, která má v Doksech rodinu. 

Nízký počet příjmů nových uživatelů do služby byl výrazně ovlivněn pandemií Covid-19. 

Kdy došlo na základně mimořádných opatření k povinnosti vyčlenit lůžka (izolační 

pokoje)  pro případné uživatele nakažené onemocněním Covid-19. 

Na jaře 2020 došlo k dobrovolné karanténě domova a to na celý měsíc. Nákaza se do Domova 

pro seniory dostala na podzim, kdy většina uživatelů onemocněla a stejně tak i většina 

zaměstnanců. S personálním zajištěním chodu domova vypomáhali dobrovolníci jak z řad 

pracovníků města Doksy, dobrovolných hasičů Doksy, tak i studentky zdravotnické školy. 

V nejtěžších chvílích měli uživatelé zajištěnou i duchovní péči od faráře. Situace byla 

zvládnuta, svou daň si však Covid 19 vybral. Na konci roku 2020 nebylo obsazeno 8 lůžek. 

V roce 2020 službu ukončilo 15 uživatelů (úmrtí). 

Dlouhodobým cílem služby je - v souladu s posláním -  poskytovat uživatelům domova pro 

seniory kvalitní péči, zachovat maximální možnou míru jejich soběstačnosti 

dle zpracovaného individuálního plánu a podporovat vztahy s rodinou a společenským  
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prostředím. Dlouhodobým cílem je rovněž odstraňování bariérovosti budovy domova pro 

seniory a zvyšování soukromí uživatelů.  

Organizace se zaměřuje i na péči o zaměstnance - jejich zákonné vzdělávání a umožnění 

relaxace formou benefitů z FKSP (masáže, plavenky do bazénu, příspěvky na stravování, 

vitamíny) s čímž souvisí komplexní připravenost pracovníků  při naplnění stanovených cílů 

ve vztahu k práci s uživateli. 

Domov spolupracuje s dalšími poskytovateli v rámci výměnných pracovních stáží 

zaměstnanců nebo účasti klientů na kulturních akcích (Domov pro seniory - Mimoň, Zákupy, 

Mšeno, Dolní Cetno, Sloup v Č., Experance, z.s.).  

Zaměstnanci jsou podporování ve vzdělávání a zvyšování kvalifikace, mají možnost se 

zúčastnit supervize a výcviků a tak předcházet syndromu vyhoření - tím jsou připraveni 

zvládnout daný sociální jev ve vztahu k poskytované sociální službě a jejich odborné 

způsobilosti. 

V roce 2020 byly veškeré vzdělávací aktivity značně omezeny a to z důvodu vládních 

nařízení. 

Organizace spolupracuje rovněž s dalšími subjekty, kterými jsou Úřad práce Doksy, Městský 

úřad Doksy - sociální odbor, praktičtí lékaři, odborní lékaři, Mateřská a Základní škola 

Doksy, ZŠ a MŠ Staré Splavy, Základní umělecká škola Doksy, dobrovolnická organizace 

ADRA, zájmová sdružení Doksy - Kynologický klub, Jachtklub Doksy. Všechny tyto aktivity 

byly bohužel v roce 2020 omezeny, respektive kontakty neprobíhaly. 

Sociálně nepříznivou situaci uživatele řešíme poskytnutím celodenní péče na základě 

zpracovaného individuálního plánu. Pobytovou službu využívají klienti, u nichž není možné 

zajistit péči v jejich domácím prostředí. 

Organizace je zapojena do skupiny pro komunitní plánování v obci Doksy, kam jsou zváni 

všichni poskytovatelé sociálních služeb, kteří na území obce působí, dále zástupci sociálního 

odboru, školy, zdravotního střediska, úřadu práce ad.  Poskytovatelé na pracovních setkáních 

prezentují své služby a vzájemně se informují.  

„Typickým klientem“ sociální služby - "Domov pro seniory Doksy" je senior s průměrným 

věkem 82 let, v nepříznivé sociální situaci, v jejímž důsledku nemůže setrvat ve svém 

přirozeném domácím prostředí. 
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Terénní pečovatelská služba 

Pečovatelská služba Doksy je jednou ze tří registrovaných služeb příspěvkové organizace 

"Sociální služby města Doksy". Poskytována je touto organizací od 1. 1. 2004.  

V roce 2019 došlo u terénní pečovatelské služby Doksy k rozšíření cílových skupin. Cílovou 

skupinou jsou nyní nejen senioři,  ale rovněž osoby s chronickým onemocněním, osoby se 

zdravotním postižením a rodiny s dětmi, nacházející se v nepříznivé sociální situaci. Služba je 

poskytována osobám bez omezení věku.  

Přesto i v roce 2020 je typickým klientem pečovatelské služby Doksy senior, se sníženou 

mírou soběstačnosti. 

Provozní doba služby je od 7.00 hodin do 22.00 hodin (pondělí  - pátek, vč. víkendů a 

svátků).  Doposud však nedošlo k plnému využití provozní doby ze strany uživatelů. 

Z důvodu coronavirové pandemie došlo i ke snížení zájmu o Terénní pečovatelskou službu. 

V lidech panoval strach z případného nakažení tímto onemocněním. Lidé se izolovali ve 

svých domácnostech a více využívali pomoc v rámci rodiny.   

Služba je i nadále zapojena do projektu Institutu sociální práce, z.s. - "Žít doma". V rámci 

projektu využívá různá školení či účast na “Kulatých stolech.“ V roce 2020 to bylo především 

online formou.  

Pracovníci terénní pečovatelské služby prochází odbornými školeními a připravují se na práci 

s občany s vyšší mírou závislosti ve vztahu k jejich potřebám, v rámci rozšířených cílových 

skupin. Zúčastňují se odborného vzdělávání dle ZZS, v počtu nejméně 24h ročně. I když 

v roce 2020 byla nabídka vzdělávacích kurzů či školení značně omezena či zrušena z důvodu 

onemocnění Covid -19. Část školení probíhala online formou. 

Služba spolupracuje se službou domácí péče a okolními pečovatelskými službami formou 

stáží nebo odborných konzultací. Pracovníci pečovatelské služby Doksy  mají povědomí o 

komerčních službách (stravovací, úklidové), dalších subjektech (úřady práce, domácí 

zdravotní péče, praktičtí lékaři, obecní úřady a jejich odbory) a o navazujících sociálních 

službách (např. půjčovna kompenzačních pomůcek, dluhové poradenství Experance, z.s.) - na 

tyto služby uživatele v případě potřeby odkazují nebo jim pomáhají s jejich využitím. 

 Uživatelé sociální služby řeší s pomocí pracovníků terénní pečovatelské služby Doksy 

svou sociálně nepříznivou situaci, způsobenou zejména zdravotním postižením a chronickým 

onemocněním, zachovávají si pomocí služby život ve vlastním domácím prostředí a oddalují 

tak nutnost umístění v pobytovém zařízení. Pečovatelky pravidelně "mapují" průběh péče o 

uživatele a jejich potřeby. Sociální pracovnice v návaznosti na zjištěné skutečnosti z 

"mapování" provádí častější přehodnocování stávajících služeb uživatelů a nabízí možnost 

rozšíření služeb v závislosti na míře potřebné podpory každého uživatele služeb. 

Organizace je zapojena do komunitního plánování v obci Doksy a zúčastňují se pravidelných 

setkání na toto téma. 
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Denní stacionář 

Služba denní stacionář je jednou ze tří registrovaných služeb příspěvkové organizace 

"Sociální služby města Doksy". Služba je v Doksech poskytována od 1. 1. 2007.  

Nejprve byla provozována v prostorách Domova pro seniory Doksy, nyní má zázemí v 

přízemní domu s pečovatelskou službou. Prostředí služby je funkčně vybavené, bezbariérové, 

plně vyhovující provozu denního stacionáře. Jsou zde polohovatelná křesla sloužící pro 

odpočinek klientů. K dispozici je klientům vybavená kuchyňka. 

Denní stacionář zajišťuje péči seniorům, kteří z důvodů snížené soběstačnosti nezvládnou 

samostatný pobyt v domácím prostředí. Jedná se především o uživatele s poruchami paměti, 

orientace a o uživatele se zhoršenou pohyblivostí. Nebo jsou to senioři, o které se stará rodina, 

která je však stále pracovně aktivní a potřebují zajistit péči o svého rodiče či příbuzného 

v době, kdy jsou v zaměstnání. 

Činnosti nabízené uživatelům ve stacionáři vychází z jejich běžného denního režimu. Kromě 

dopomoci při poskytování stravy, podávání jídla a pití, oblékání, svlékání, obouvání, pomoci 

při použití WC nebo orientaci v prostoru, se jedná také o nejrůznější aktivizační činnosti - 

nácvik a upevňování motorických, psychických a sociálních  schopností a 

dovedností  (cvičení na židlích, pravidelné pečení moučníků, vánočního cukroví, zdobení 

perníčků, výroba adventních věnců, Masopustních masek, trénování paměti, luštění křížovek, 

pěší a automobilové výlety do cukrárny, přírody, projížďka lodí po Máchově jezeře, výletním 

vláčkem do Starých Splavů apod.).  Aktivizační činnosti vychází z ročních období a událostí, 

které jsou pro tuto dobu typické. 

V roce 2020 poskytl Denní stacionář péči celkem 4 uživatelům. Průměrný věk uživatelů 

denního stacionáře v roce 2020 činil 79 let. 

V průběhu roku nebyla uzavřena smlouva s žádným novým uživatelem a to z důvodu 

coronavirové pandemie. Denní stacionář byl v provozu celkem pouhých 115 dní. Poprvé 

došlo k jeho uzavření na základě vyhlášení nouzového stavu ode dne 12. 3. 2020. 

Znovuotevření proběhlo 22. 6. 2020. V listopadu došlo k opětovnému uzavření DS z důvodu 

čerpání OČR ze strany zaměstnankyně. Uzavření trvalo do 4. 12. 2020. Dne 6. 12. 2020 byl 

znovuobnoven provoz DS a to do 21. 12. 2020, kdy následně od 22. 12. 2020 probíhalo 

čerpání dovolené. 

Péči o uživatele, v roce 2020, zajišťovala jedna pracovnice (PSS). 

Dlouhodobým cílem služby je v souladu s posláním poskytovat seniorům, kteří službu 

využívají, potřebnou pomoc a podporu, směřující k zachování či rozvíjení jejich 

individuálních schopností, dovedností a zájmů v důstojném prostředí a podporovat je ve 

společenském a kulturním životě, tak aby co nejvíce byla oddálena potřeba umístění v 

pobytovém zařízení. 
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Uživatelé sociální služby řeší s pomocí pracovníků denního stacionáře Doksy svou sociálně 

nepříznivou situaci, způsobenou zdravotním omezením. Pracovnice služby pravidelně 

"mapují" průběh péče o uživatele a jejich potřeby a ve spolupráci se sociální pracovnicí 

přizpůsobují dle zjištěných skutečností individuální plán péče o každého jednotlivého 

uživatele v denním stacionáři. Pobyt uživatelů ve službě denní stacionář Doksy přispívá k 

řešení jejich sociálně nepříznivé situace - zamezuje sociálnímu vyloučení a oddaluje nutnost 

umístění v domově pro seniory nebo jiném pobytovém zařízení sociálních služeb. 

Pracovnice spolupracují  vzájemně také v jednotlivých službách vlastní organizace v zájmu 

klientů denního stacionáře - s terénní pečovatelskou službou Doksy a službou Domov pro 

seniory Doksy. 

Spolupráce je navázaná rovněž s dalšími subjekty, kterými jsou Úřad práce Doksy, Městský 

úřad Doksy - sociální odbor,  Mateřská škola "Pražská" Doksy, Základní škola Doksy, 

Základní umělecká škola Doksy,  ZŠ a MŠ Staré Splavy (kulturní vystoupení dětí v denním 

stacionáři). Veškerá společenská aktivita však byla v roce 2020 z důvodu vládních opatření, 

omezena. 

Zaměstnanci služby denní stacionář Doksy jsou podporováni ve vzdělávání a zvyšování své 

kvalifikace. V zákonném rozsahu minimálně 24 hodin ročně se účastní supervize, odborných 

stáží, výcviků a školení, tím jsou připraveni zvládnout daný sociální jev ve vztahu 

k poskytované sociální službě a je zajišťována jejich odborná způsobilost. 

Organizace je zapojena do skupiny pro komunitní plánování v obci Doksy. V této skupině se 

setkávají všichni poskytovatelé sociálních služeb, kteří na území obce působí, dále zástupci 

sociálního odboru, školy, zdravotního střediska, úřadu práce ad.  Poskytovatelé na pracovních 

setkáních prezentují své služby a vzájemně se informují. Informace využívají ve prospěch 

uživatelů služby denní stacionář. 
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Ekonomika 
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Poděkování sponzorům  

 

Činnost organizace byla podpořena z dotace MPSV, Města Doksy.  

 

Organizaci dále podpořili:  

firma Jona Jonák, Doksy  

firma Váša s.r.o. 

Městské lesy Doksy 

Coca – Cola ČR 

firma Popper Doksy  

Kofola a.s.  

Pivovar Cvikov  

Potravinová banka Liberec  

firma Datart  

firma BTL zdravotnická technika a.s. 

Lékárna magistra Doksy 

Jizerské pekárny Česká Lípa 

Hudební divadlo Karlín 

Firma Iresoft 

projekt Rouškolapky 

Nadační fond Lasvit  

Nadace Preciosa 

 

 

 Priority pro rok 2021 

 

Prioritou je pokračování ve stabilizaci všech poskytovaných služeb a to především aktivním 

propagováním kvalitních sociálních služeb.  

V roce 2021 by měl být uskutečněn projekt Města Doksy – Doksy mobilita, jehož součástí je 

odstranění barier v Domově pro seniory.  

 

 

 

 

 

 

Kontakty 

 

Adresa organizace: Panská 199, 472 01 Doksy 

Telefon: 487 712 991 

Web: www.dpsdoksy.cz 

E-mail: reditel@dpsdoksy.cz 

IČO: 48282910 

Bankovní spojení: 353303-824/0600 

Obchodní rejstřík: oddíl Pr, vložka číslo 831 
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Obrázková příloha 

 

                       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


